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REPUBLIQUE FRANGAISE

1.1

PARTIE Il

Calculatrice autorisée.
Cette partie est composée de trois exercices indépendants.

Exercice 2 (5 points)

Un skateur se lance sur une rampe d’un skate park. On assimile le skateur a un point et on
note (x ; h(x)) les coordonnées du skateur sur la rampe dans le repére ci-dessous :
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La fonction h est définie sur I'intervalle [0 ; 7] par h(x) = 0,5x% — 4,5x + 7, ou x et h(x)
sont exprimés en metres.

1. A quelle hauteur le skateur se lance-t-il sur la rampe ?

2.

a. Sans justification, donner la valeur de h(2).

b. Calculer h(7). En déduire la forme factorisée de h(x).

3. Déterminer I'ensemble des valeurs de x pour lesquelles le skateur est en dessous de son
point d’arrivée.

4. Déterminer le minimum de h. Interpréter ce résultat dans le contexte de I'exercice.
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Exercice 3 (5 points)

Une entreprise produit et vend des courgettes. Elle a la capacité de produire entre 0 et 16
tonnes.
On note C(x) le colt de production, exprimé en euros, de x tonnes de courgettes.
La fonction C est donc définie sur [0 ; 16] et elle est donnée par :
C(x) = x3 — 15x2% + 78x — 650

Chaque tonne de courgettes est vendue 150 euros.

On rappelle que le bénéfice correspond a la différence entre la recette et le colt de
production.

1. Vérifier que le bénéfice B(x) s’exprime par : B(x) = —x3 + 15x2 + 72x + 650.

2. On admet que la fonction B est dérivable sur [0; 16] et on note B'sa dérivée.
Déterminer B'(x).
3. Montrer que B'(x) = —3(x + 2)(x — 12) pour x appartenant a [0 ; 16].

4. A laide d’un tableau de signes, étudier le signe de B’(x) sur I'intervalle [0;16] et en
déduire le tableau de variation de la fonction B sur [0 ; 16].

5. Quelle quantité de courgettes I'entreprise doit-elle produire et vendre pour avoir un
bénéfice maximal ? Quel est alors ce bénéfice ?
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Exercice 4 (5 points)

Une enquéte est effectuée dans un établissement de 1 550 éleves afin de connaitre leur
groupe sanguin ; les résultats sont consignés dans le tableau ci-dessous :

A B (0]
Gargons 217 47 536
Filles 295 21 434

1. On choisit au hasard un des éleves parmi les 1 550 éleves de I'établissement.
On considere :
= |'événement F : « |'éléve choisi est une fille ».
= |'événement M : « L'éléve choisi est du groupe B ».

On note F I'’évéenement contraire de I'événement F.

a. Montrer que P(F) = ;—i

b. Calculer la probabilité de 'événement M. Le résultat sera arrondia 1071,

c. Définir par une phrase les événements FNMetFUM.

d. Calculer la probabilité de I’'événement F U M.

2. On choisit au hasard un éleve du groupe B. Calculer alors la probabilité que I'éléve choisi
soit un garcon. Le résultat sera arrondi a 1071,
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